
秦野市 小学校わくわく学習プリント 【算数】             解答例 

  年  組 名前              

 ＊全ての問題において、回答欄に何か書いてあれば、半分ＯＫ。書こうと思う姿勢を認めま
しょう。 

＊部分点（途中までやった点数）もあるので、あきらめずがんばって！ 

 

１（１） 

 

 

 

 

 

（れい） 

  23×３は 69 だから、68 から 69 はひけ

ない。 

１（２） 

 

 

 

 

 

（れい） 

28×６＝168 

128 はまちがい  

２（１） （い） 

（れい） 

 （  ）の中をはじめに計算するの

で、５＋４＝９ になる。９×３は、９

のかたまりが３つあることを表してい

るから。 

２（２） （あ） 

（れい） 

  式の中のかけ算は、たし算やひき算よ

り先に計算するから「５のかたまり３つ」

と「３のかたまり３つ」を合わせること

になるから。 

３（１） 

（れい） 

・□が１ふえると、△が４ふえる 

・□は１ずつふえる。△は４ずつふえる 

３（２） 

（れい） 

・△は□の４ばいになる 

・□に４をかけると、△になる 

４ 

（れい） 

ななめを合計すると、４＋０．５＋０．６＝１．５ 

横を合計しても１．５だから、 

０． ４の下は、５－（０．５＋０．１）＝０．９ 

したがって、Ａは、１．５－（０．４＋０．９）＝０．２ 

３ ２ 

２３) ７ ５ ８ 

     ６  ９    

           ６ ８ 

      ４ ６ 

           ２ ２ 

１ ４ 

２８) ４ ０ ９ 

     ２ ８    

       １ ２ ９  

    １ １ ２ 

           １ ７    

（正しい計算） （正しい計算） 


